

ZA SENIĆ

# SANĐŽAČKI ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR

Mjesto, TUTIN  
Datum, 6. 04. 2002.  
Br. 6. 04. 2002.



## I Z J A V A

Ime i prezime, Bačevac Hasan Datum i mjesto rođenja, 20-04-1961 TUTIN  
Adresa, \_\_\_\_\_ Br. l.k. i mjesto izdavanja, \_\_\_\_\_  
Vrijeme i mjesto događaja, \_\_\_\_\_ Djelo, \_\_\_\_\_  
Prekršio, \_\_\_\_\_ Svjedoci, \_\_\_\_\_

Dana 14. jula 1991. godine, bez zakonskog osnova lišen sam slobode od strane rednika milicije Tutina, a po naredjenju tadašnjeg zamenika komandira stanice milicije PREKIĆ DRAGANA. Istoga dana, grupa milicionara ove stanice milicije, predvođenja pomenutim Draganom izvršila je opštu premetačinu kuće mog oca u kojoj sam stanovao i sada stanujem sa svojom porodicom i 3 maloletne dece. Prilikom pretresa stana i ostalih prostorija, apsolutno se nije vodilo računa od strane lica koja su naredila pretres, da u kući imam više maloletne dece moje i moje braće, s obzirom da živimo u zajednicu, tako da su deca pretrpela ogroman strah i preživela nervni šok, a i danas osećaju posledice straha i maltretiranja kojima su toga dana bila izložena. Posle izvršene premetačine, polomljenih stvari, Prekić je naredio miliciji da me uz uprerenе automatske puške u mene, liše slobode, ubace u njihovo službeno vozilo i sprovedu u Tutin u stanicu Milicije. Kada sam priveden u stanicu, uveli su me u dežurnu službu, i tom prilikom izvršen je pretres nadamnom i tada je od mene oduzeto 500 DM. nešto dinara, prsten sa ruke i ručni sat. Pretres i oduzimenje stvari izvršio je Dupljak Rešad, a bio je prisutan milicionar Maković Velizar. Zatražio sam od Dupljaka potvrdu o predmetima i stvarima koje su oduzete od mene, ali istu nisam dobio, već mi je Dupljak odgovorio: "Lopužaro dobićeš ti od nas potvrdu ubrzo" i zaista se to dogodilo, ali ne potvrdu koju sam tražio, već su me odveli u kancelariju Prekića i tu me je Prekić nakon kraćeg razgovora udario nekoliko puta pesnicom u stomak, a zatim nekakvim čvrstim predmetom udario me je i u predelu šlagina(bubrega) i naneo mi teške telesne povrede.



